Câu hỏi lý 6AD lần 2

Câu 1: Có người giải thích quả bóng bàn bị bẹp, khi được nhúng vào nước nóng sẽ phồng lên. Hãy nghĩ ra 1 thí nghiệm chứng tỏ cách giải thích trên là sai ?

Câu 2: Làm thế nào để lấy ra một lít nước khi trong tay có 1 can 3 lít và 1 can 5 lít không có vạch chia độ?

Câu 3:
Một  hòn gạch 2 lỗ có khối lượng 1,6kg. Hòn gạch có thể tích 1200cm3. Mỗi lỗ có thể tích 192 cm3. Tính khối lượng riêng của gạch.

Câu 4: Biết 10 lít cát có khối lượng 15kg. Tính khối lượng của 1 khối cát.
